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LUYỆN TẬP CHUNG
PHẦN 1: TRẮC NGHIỆM 
Câu 1.  Số lớn nhất trong các số: 6,375 ;  9,02 ;  8,72 ;  6,19 là:
	A. 6,375
	B. 9,02
	C. 8,72
	D. 6,19



Câu 2. Số  được viết dưới dạng số thập phân là: M1
	A. 12,73
	B. 1273,73
	C. 12,073
	D. 12,0073


Câu 3.) Một hình tròn có đường kính là 16cm thì có chu vi là ... cm?
A. 50,24	   	    B. 25,12		       C. 12,56		           D. 200,96
Câu 4: Nếu chỉ lấy đến 1 chữ số ở phần thập phân của thương thì phép chia 10,769 : 2,34 có số dư là:
A. 5			     B. 0,5			  C. 0,05		      D. 0,005
Câu 5. Một HLP có diện tích xung quanh là 36cm2 thì thể tích hình lập phương đó là:

	A. 27cm3
	B.  81cm3
	C. 9cm3
	D. 6cm3


Câu 6)  Lớp học có 27 học sinh nam, trong đó có 18 nữ. Số học sinh nữ chiếm bao nhiêu phần trăm của lớp học đó?                                                                    
       A. 35 %			B. 40%		C. 52 %		D. 66,7 %
Câu 7: Tìm 2 số thập phân liên tiếp x biết:          5,53  <  x  < 5,54
Hai số thập phân đó là: .........................................................................................
Câu 8.  Một hình thang có chiều cao là 3,6cm, trung bình cộng độ dài hai đáy là 5cm. Tính diện tích hình thang.
A. 18cm		  B. 36cm		            C. 36cm2		          D. 18cm2

Phần II 
Bài 1:):  Đặt tính rồi tính:                                                            
a) 5phút 18 giây : 2                                 b) 14 phút 42 giây × 2
 c) 80,93 x 30,26                                    d)  801,79 : 4,07
.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

Bài 2 : Tìm x
                            35,5 : x – 2,5 : x = 15
.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................

	Bài 4: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc 45km/h. Biết người đó xuất phát từ A lúc 7 giờ 15 phút, đến B lúc 9 giờ 45 phút và người đó nghỉ ở dọc đường mất 15 phút.
a.Tính quãng đường AB.
b.Hỏi nếu không nghỉ dọc đường thì lúc 8 giờ 30 phút người đó còn cách B một quãng đường bao nhiêu ki-lô-mét?
Bài giải
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………


Bài 5. Một bể chứa nước hình hộp chữ nhật. Đo được bể có chiều dài 3m, chiều rộng 2,4m, chiều cao 1,8m. Hỏi khi bể chứa đầy nước thì được bao nhiêu lít biết 1lít = 1dm3 ?
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………



image1.wmf
73

12

1000


oleObject1.bin

